

Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2021-2022
25 martie 2021 - listă în curs de actualizare

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore lectii	Ore optionale	Detalii post	Statut	Validitate	Complet	Nevazant	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a normei did.	Ore de pregătire	Ore de pregătire la intr.	Ore de pregătire cons. între posturi	Coord. spec. pretransfer	Comand. ore pensionare	Comand. ore stagii preg.	Comand. ore disc.	Comand. ore de pregătire	Comand. ore de pregătire la intr.	Comand. ore de pregătire cons. între posturi	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intrusect/bilingv	Proba orală de predare 1	Proba orală de predare 2	Aviz etic	Aviz alternativă	Aviz al autorității de autorizare	Avizul IGP/ARR	Aviz de cel. specializată	Avizul de înscris	Avizul licenței
										16	0																														
3156	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ "SPERANȚA" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE		16	0	CIC 11.2021	REZERVA	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limbă română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
3157	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ "SPERANȚA" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE		16	0	CIC 12.2021	REZERVA	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limbă română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
3161	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ "SPERANȚA" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		16	0	CIC 11.2021	REZERVA	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limbă română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
3163	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ "SPERANȚA" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limbă română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
3165	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ "SPERANȚA" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR-INSTIUTOR-EDUCATOR-PROFESOR-EDUCATOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limbă română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu